	Bio Ionic SMART-X™ High Efficiency Dryer

(CZ) SMART-X™ High Efficiency Dryer od BIO IONIC je průlomový fén, který šetrně vysuší vaše vlasy s pomocí vysokého tlaku vzduchu a menšího tepla. Díky technologii SMART-XTM dokáže automaticky vyrovnat proud vzduchu a teplotu 100x za sekundu, tak aby byla zajištěna konzistence pro maximální účinnost. Zároveň disponuje pokročilými chytrými funkcemi jako je variabilita mezi 3 rychlostmi a 3 nastaveními teploty s automatickým ukládáním do paměti, čímž si jej můžete naplno přizpůsobit svému stylingu. 
Specifikace a vlastnosti: Samočistící mikrofiltr | 3 rychlosti a 3 nastavení teploty s paměťovou funkcí | váha bez kabelu 338 g | až o 15% tišší než běžné fény | výkon 1800 - 2000 W | 2,7 m dlouhý profesionální kabel | nástavec (tryska) a kartáček na čištění filtru součástí balení. 

(SK) SMART-X™ High Efficiency Dryer od BIO IONIC je prelomový fén, ktorý šetrne vysuší vaše vlasy pomocou vysokého tlaku vzduchu a menšieho tepla. Vďaka technológii SMART-XTM dokáže automaticky vyrovnať prúd vzduchu a teplotu 100x za sekundu, tak aby bola zaistená konzistencia pre maximálnu účinnosť. Zároveň disponuje pokročilými šikovnými funkciami ako je variabilita medzi 3 rýchlosťami a 3 nastaveniami teploty s automatickým ukladaním do pamäte, čím si ho môžete naplno prispôsobiť svojmu stylingu.
Špecifikácia a vlastnosti: Samočistiaci mikrofilter | 3 rýchlosti a 3 nastavenia teploty s pamäťovou funkciou | váha bez kábla 338 g | až o 15% tichšie ako bežné fény | výkon 1800 - 2000 W | 2,7 m dlhý profesionálny kábel | nadstavec (tryska) a kefka na čistenie filtra súčasťou balenia.

Distributor pro ČR a SR: Salon Professional s.r.o., Pod bání 8, Praha 8. info@salonpro.cz
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